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A magyarkanizsai városházán pénteken délelőtt mutatták be a község területén, a meglévő hulladékteleptől délre létesítendő átrakóállomás-
ról és hulladékudvarról készített környezeti hatástanulmányt. A prezentációt Sáfrány Attila, a magyarkanizsai önkormányzat Felügyelőségi 
szolgálatának vezetője vezette. 

A tanulmány kidolgozói minden olyan esetleges környezeti ártalmat fi gyelembe vettek, ami a hulladék átrakása és tárolása során létrejöhet 
és a tanulmányba építették azok megelőzésének illetve kiküszöbölésének lehetséges módozatait. 

A szabadkai Regionális Hulladéklerakó Kft. környezetvédelmi szakmunkatársa, Nagy Lilla úgy értékelte, hogy a magyarkanizsai objek-
tum sem az emberekre, sem a környezetre nem lesz káros hatással, némi porral és zajjal is csak az építkezés rövid ideje alatt kell számolniuk 
az arra járóknak. Elkészültével – néhány éven belül – megszűnik a hulladékgyűjtés eddigi gyakorlata és tartósan egy helyen történő tárolása, 
gyakorlatilag feleslegessé válik a mostani szeméttelep. 

– A hulladékátrakóban felgyülemlett hulladék nem kerül kapcsolatba sem a termőfölddel, sem a talajvizekkel és a levegőt sem fogja szeny-
nyezni. Mindennek kijelölt helye lesz a területen belül, a veszélyes hulladékok külön, elzárt részben kapnak majd helyet. A csapadék- és a 
szennyvíz elvezetése is megoldott. A hulladékudvart fasorral szegélyezzük, hogy azzal is meggátoljuk bármilyen szemét kikerülését a telephe-
lyen kívülre. A hulladékállomáson a kommunális hulladék átrakása 35 köbméteres konténerekbe történik, amelyet azután a békovai regionális 
hulladéktárolóba szállítunk el, ott kerül további kezelésre, természetesen megfelelő szanitáris és más, törvénnyel szabályzott körülmények 
között. 

A hatástanulmány bemutatóján elhangzott, hogy a magyarkanizsai mellett a törökkanizsai kommunális hulladék is erre az átrakóállomásra 
kerül, viszont a szelektív hulladék gyűjtésére Törökkanizsán is kiépítenek egy telephelyet, az ott összegyűlt szelektív hulladékot csak a táro-
lókapacitás megtelte után szállítják a magyarkanizsai telepre, és onnan kerül majd a hulladéklerakóba. 

A tervek szerint a Békova melletti hulladéklerakó építkezési munkálatai áprilisban kezdődnek meg, és ugyanabban a hónapban írják ki a 
magyarkanizsai átrakóállomás és hulladékudvar tenderdokumentációját is. 
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Környezetbarát lesz az új hulladékátrakó


